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令和３年度 第２回 木更津市男女共同参画フォーラム アンケート



No
フォーラムの満足度

 〈5が最高〉
男女共同参画への
関心度〈5が最高〉

フォーラムや男女共同参画への
ご意見やご感想など

性別 年代 お住まい

1 4 5 身近な講師でわかりやすかった。 女性 70代以上 袖ケ浦市

2 3 2 女性 30代 木更津市

3 5 3
男女共同参画について、これまでの人生の中
で、真剣に考えたことがあまりなく、大変参
考になりました。

男性 20代 木更津市

4 3 4

フォーラムというからにはせめてもう一つく
らいセッションがあるといい（例えば学校
（女子学生の少ない高専とか）とのコラボな
どどうでしょうか）のではないかと感じまし
た。
コロナ禍で大変なところの開催、お疲れ様で
した！

男性 30代 木更津市

5 3 2 とても素晴らしいと思う 男性 30代 木更津市

6 5 5
人との何気ない関わりに、たくさんのヒント
をいただきました。

女性 40代 木更津市

7 5 5
お互いに認め合い、適材適所で協力し合う事
が大切な事だと思います。

男性 50代 広島県尾道市

8 5 1 素敵な家族のお話が聞けて良かったです 女性 40代 木更津市

9 5 4

夫婦における基本的なルールに興味を持っ
た。数年前に胃がんの手術をしたせいか頭の
隅に自分も含めて「相手が明日も元気でいる
保証なんてない」と思うようになり、共感し
た。

女性 50代 木更津市

10 4 4

家事に関して我が家も共働きなので、やれる
人がやる。食事の支度は無理なら作らず、可
能な対応をすれば良いという事になっていま
す。

女性 30代 四街道市

11 5 5

平野さんのことは『どっこいっしよニッポ
ン』から知り、今回の動画を視聴させて頂き
ました。大事な視点での動画に感動しまし
た。色々な角度から男女共同参画について
『自分ごと』として考えていければと思いま
す。

男性 30代 佐賀県佐賀市

12 5 5
お互いの思いやりが一番大事なのだと再認識
しました。とても勉強になりました！

女性 30代 東京都練馬区

13 4 3
男女平等の解釈の仕方を間違えないことが重
要だとかんじた

女性 40代 袖ケ浦市

14 4 1
パートナーとの調和は、夫婦に限らず大切だ
と思いました。幸せのループ、ステキな言葉
ですね

女性 50代 木更津市

15 4 3

数十年前にアカデミアで行われた男女共同参
画のフォーラムを拝見したことがあります。
その頃は男女共同参画の考え方が広く知られ
始めた頃でした。数十年たった現在でもあの
フォーラムを拝見して影響があったと思って
います。今回はお一人の考え方に触れたので
すが、これからの人生に生かせるのではない
か、と拝見して良かったと思いました。
ありがとうございました。
音声がもう少しclearだと 尚、聞きやすかっ
たかと思いました。(平野様の話し方はとて
も素晴らしかったです！)

女性 50代 木更津市
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16 5 5
男女共同参画の理念に共感しておりますが名
称を混性共同参画にしより中性的な表現にし
た方が良いと感じております。

男性 30代 木更津市

17 5 5
優しく聞きやすい声とわかりやすい内容、見
やすい(文字の少ない)画面に大満足です！平
野養豚場を応援したくなりました。

女性 50代 木更津市

18 5 4

男女では身体とか特性とか違って本当の意味
では平等になることはできないと思っていた
ので、お互いの良さを知り、尊重し合うこと
が大切だということにすごく納得できまし
た。
形式もYou Tubeでの配信だったので自分の好
きなタイミングで見られたので良かったで
す。

女性 20代 市川市

19 5 5

今まで漠然と感じていた事が、平野さんの言
葉で、すっきりしました。男女だけでなく、
年代差も。養豚場を後継していく様子はドラ
マのようです。まだまだ台風の影響もあるの
ですね。前向きな姿に感動しました。頑張っ
てほしいです。今回がきっかけできさらづプ
ロモチャンネルを知りました。早速チャンネ
ル登録します。もっと皆に知ってほしいで
す。

女性 50代 木更津市

20 5 5

人はどん底の時に本性が現れるっていうのに
共感しました。どんなときでも感謝とリスペ
クトをすることは大切にしていこうと思いま
した。

女性 30代 静岡県浜松市

21 4 4 夫婦でも互いを尊重し合う大切さに共感した 男性 40代 木更津市

22 4 4

男女に限らない、多様性の話のように感じま
した。その中でも、リスペクトは大切な要素
だと思います。ご主人の話題に関しては、少
しのろけのようにも感じてしまいました(笑)

男性 30代 山口県下関市


